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ATA DA

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e trinta minutos do dia dezoito de maio de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo,
Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, Segundo Cristiano
Dos  Santos  Lima  e  os  demais  vereadores:  Levi  Coelho  Marinho,  Teodoro
Carvalho  Barros,  Valeria  Noleto  Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Manoel  Pereira
Sousa,  Filipe  da Silva  Souza.   Vereadores Ausentes:  Erinaldo Lopes Dos
Santos, Karoline Rodrigues Costa Da Silva. Com número legal e sob a proteção
de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após
verificar  o  quórum   regimental  com a  presença de  nove vereadores,  deu por
instalada a presente sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da sessão
anterior, colocada em discussão e, em seguida, em votação, sendo aprovada
por unanimidade. Em seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira
Pinheiro,  fez  a  leitura  Bíblica  em  Amós  capitulo  9  versículo  5.  Pequeno
Expediente: Não houve apresentação, leitura, discussão e votação de matéria.
Grande  Expediente:  O  Sr.  Presidente.  Inicialmente  cumprimentou  os
vereadores,  vereadoras  presentes,  servidores  da  Casa  e  o  público  que
acompanhava a sessão. Dando início aos trabalhos legislativos, concedeu o uso
da palavra ao vereador Filipe da Silva Souza, iniciou sua fala cumprimentando
os presentes e desejando uma ótima semana a todos. Em seguida, parabenizou
o  vereador  Manoel  pelo  evento  realizado  na  localidade  Paciência  em
homenagem ao dia das mães, ressaltando a importância da ação social para
aquela  comunidade.  Também  informou  que  a  programação  do  município
precisou ser adiada devido ao estado de saúde da servidora pública dona Elza
Bomfim,  esposa  do  sargento  Moraes,  destacando  que  uma  nova  data  será
definida  pelo  gestor  municipal.  Por  fim,  afirmou  que  trataria  sobre  os  seus
requerimentos  diretamente  com o  gestor  logo  após  a  sessão,  em seguida
agradeceu a todos. O vereador Manoel Pereira Sousa, agradeceu a todos que
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contribuíram para a realização da festado dia das mães ocorrida no sábado,
destacando o apoio das lideranças, da equipe organizadora e dos vereadores.
Também ressaltou sua felicidade pelo sucesso do evento e informou que haverá
uma  reunião  para  definir  a  nova  data  da  festa  das  mães  que  foi  adiada  por
motivo justo. O vereador Manoel Max Diniz Da Silva, parabenizou o vereador
Manoelzinho pelo trabalho social realizado no povoado Paciência, destacando a
importância de ações voltadas às pessoas que mais precisam. Na oportunidade,
solicitou  ao  líder  de  governo  e  ao  vereador  Levi  Marinho  atenção  para  a
necessidade de recuperação da estrada na região do Lino, próxima ao povoado
Paciência.  Informou  que  moradores  da  localidade  entraram  em  contato
relatando que apesar da necessidade do serviço as máquinas ainda não haviam
passado pela região. Por fim, pediu que fosse realizada a raspagem da estrada
para melhorar as condições de tráfego no local. O Vereador Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis,  reconheceu o trabalho do vereador Manoelzinho pela
ação social realizada em benefício da população. Também pediu desculpas por
não ter comparecido ao evento, justificando sua ausência por motivos de força
maior. Por fim, afirmou que pretende participar das próximas ações, reforçando
o compromisso de continuar colaborando e apoiando iniciativas em favor da
comunidade. O vereador reforçou a necessidade de recuperação das estradas
da  região  da  Trasmoura,  destacando  que  os  serviços  paliativos  realizados
anteriormente não resistiram às fortes chuvas. Informou que a localidade está
praticamente  isolada,  prejudicando  o  transporte  escolar  e  o  tráfego  de
caminhões ligados à pecuária, e pediu maior atenção do poder público para
solucionar o problema. O Vereador Cristiano dos Santos Lima,  apresentou
um  requerimento  verbal  direcionado  ao  líder  de  governo,  solicitando
providências em relação à caixa d’água do povoado Santa Maria. O parlamentar
destacou  que  o  problema  já  havia  sido  debatido  anteriormente  na  Casa
Legislativa e informou que foi realizado apenas um reparo paliativo na tampa
da caixa d’água. Segundo relatos dos moradores, a situação continua causando
transtornos, motivo pelo qual solicitou a instalação de uma nova caixa d’água
para  atender  adequadamente  a  comunidade.  O  Vereador  Levi  Coelho
Marinho, destacou a necessidade de solucionar definitivamente o problema da
caixa d’água do povoado Santa Maria e informou que continuará cobrando
melhorias  na  iluminação  pública  do  povoado  Salto.  Também  relatou
participação  em  reunião  para  tratar  de  demandas  da  região,  incluindo
melhorias em estradas e pavimentação. Além disso, anunciou a recuperação da
estrada vicinal entre Nova Veneza e Paciência, com ordem de serviço prevista
para o dia 24,  e finalizou parabenizando os organizadores da festa do dia das
mães realizada no povoado Paciência.  E  nada mais  havendo o  explanar  o
senhor    Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da   Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Anna Beatriz Lopes Dos Santos, Secretária Administrativa, lavrei a
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presente Ata que após lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MAIO   DE
   DOIS MIL E VINTE E SEIS.
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